

昨天，基哥去儿童医院

了，好家伙，那叫一个拥堵，基哥硬是在停车场转了半个小时，才找到一个停车位。到了门诊，已经是人满为患，到处是家长与孩子，都不知道往哪里下脚。工作日尚且如此，要是周末了，那岂不是都进不去了？所以中国老百姓现在有多重视孩子，大家想想就知道了。为什么商家喜欢打孩子的主意，赚孩子的钱，就是这个道理。

由于昨晚太

累了，就没有给大家写

晚评文章，但是，消息不怕晚，昨天大盘

低开低走，基哥也预判到了，相信看过基哥文章的朋友，又享受了一次开卷考试的感觉。对于今天的行情走势，基哥已经心中有数了，不废话，马上告诉大家。老规矩，咱们先解读消息，再预判行情，请大家务必要看到最后。

第1个消息：证监会：对招商证券采取出具警示函措施

7月12日，证监会发布关于对招商证券股份有限公司

采取出具警示函措施的决定。经查，证监会发现该公司在2022年5月16日的网络安全事件中，存在系统设计与升级变更未经充分论证和测试，升级回退方案不完备等问题，反映出公司内部管理存在漏洞、权责分配机制不完善。依据规定，证监会决定对该公司采取出具警示函的行政监管措施。该公司应对相关问题进行全面整改，并对责任人员进行内部责任追究。

基哥认为，招商证券出现的问题，并不是个例，其他券商是没有被查到，一旦被查，或多或少都存在一些问题。这些券商平时不花时间花钱做维护，出了问题再来道歉，最后损失的就是广大投资者，这种套路咱们见多了。

这一次，证监会对招商证券出具警示函，我认为处罚的力度不够。不过，一份警示函足以让券商害怕了。今天的券商板块，肯定是要阵痛的，大盘也将迎来再一次的考验。

第2个消息：发改委：围绕交通、水利、能源等七大建设领域 实施以工代赈

国办转发国家发展改革委

《关于在重点工程项目中大力实施以工代赈促进当地群众就业增收的工作方案》提出，围绕政府投资项目，聚焦七大建设领域。在确保工程质量和符合进度要求等前提下，按照“应用尽用、能用尽用”的原则，充分挖掘主体工程建设及附属临建、工地服务保障、建后管护等方面用工潜力，围绕交通、水利、能源、农业农村、城镇建设、生态环境、灾后恢复重建等七大建设领域，推动政府投资重点工程项目实施以工代赈。相关部门明确各领域重点工程项目实施以工代赈的建设任务和用工环节。

昨天市场最靓的仔，无疑就是大基建板块，风头都盖过了一众抱团股，想必大家都看到了。在市场回调之际，它还能逆势上涨，受到消息驱动的效应非常明显，这一点昨天晚上基哥也解读过。

上面这条消息，不仅是大基建板块，与此相关的一些板块，都会跟着受益，大家不妨去挖掘一下。

第3个消息：第七批国家药品集采拟中选产品327个 平均降价48%

在国家医保局等相关部门组织和指导下，全国各省份组成采购联盟开展第七批国家组织药品集中采购，于7月12日在江苏南京产生拟中选结果，公示结束后将发布正式中选结果。本次集采有60种药品采购成功，拟中选药品平均降价48%，按约定采购量测算，预计每年可节省费用185亿元。

集采这种事，对咱们老百姓来说就是好事，因为药价又便宜了不少，看病成本又可以降了。但是对资本市场来说，则有有利有弊。比如昨天，大医疗板块也跟着大跌，就是资金借势砸盘的结果。不过没有关系，题材炒作迟早会轮动到大医疗板块，在低位埋伏，将是你最好的选择。

第4个消息：美国三大股指全线收跌 大型科技股多数下跌

美股三大指数集体收跌，纳指跌0.95%，标普500指数跌0.92%，道指跌0.62%。大型科技股多数下跌，苹果涨0.68%，亚马逊

跌2.26%，奈飞跌1.63%，谷歌跌1.43%，脸书涨0.24%，微软跌4.1%，创最近一个月最大单日跌幅。石油股普跌，卡隆石油跌超2%，雪佛龙、埃克森美孚跌超1%。电动汽车初创公司Canoo涨超53%，公司表示沃尔玛已同意购买其至少4500辆电动送货车。

美股又跌了，这就有点被动了，本来A股最近就回调得非常狠，看到美股下跌，势必会打击散户做多的积极性，大家还是要注意防范。

今日行情展望

再次强调一下，美股下跌，会影响A股的开盘半小时，所以不要再问为什么A股要看美股脸色，咱们没有看任何人的脸色，这只是主力借机造势的结果。随着昨日市场缩量，说明恐慌没有打出来，今天的中国股市，低开之后必定会再次向下杀一波，最快将在午后发动总攻，如果反应迟钝的话，可能要等到明天了。

点赞，就是对我最大的支持！